

## 树立洗净新标杆 松下新泡沫净节前放量热销

随着元旦的临近，各大家电企业纷纷厉兵秣马，抢滩节前市场。不少企业打起“洁净”牌，力推高洗净比产品，在洗衣机市场上演一出“洁净大戏”。记者从各大家电卖场了解到，虽然距离元旦这样的传统家电热销节点还有一段时间，但是以松下新泡沫净系列为代表的具有高洗净比的洗衣机，就已经开始放量热销。

长期以来，波轮洗衣机凭借着高洗净比和操作简便等优点备受消费者喜爱，一直占领着洗衣机市场的半壁江山。“波轮”也一度成为高洗净比的代名词。而松下新泡沫净系列洗衣机的推出，更是将洗净提升到一个新境界，成为洗衣机行业中的洁净“新标杆”。

据介绍，松下新泡沫净系列波轮洗衣机之所以拥有超强的洗净力，与其采用的泡沫发生器有很大关系。在用普通波轮洗衣机洗涤时，洗衣粉溶解有一条曲线：将洗衣粉直接投入桶内，洗涤启动5分钟后才开始溶解。在时长12分钟的单次正常洗涤过程中，洗涤溶液发挥作用的时间还不到7分钟。由于洗衣粉不能充分溶解，导致洗衣机洗净力不高。而延长洗涤溶液的实际工作时间，将能够大幅提升洗净比。松下洗衣机就非常敏锐地抓住了这一点，创新性地设计了一个装置——泡沫发生器，能使洗衣粉快速充分溶解，从而有效去除衣物中的油脂和汗渍，大



大提升了洗涤效果。

而松下新泡沫净系列所搭载的泡沫发生器，经过技术升级和改良后，则更具魔力。在进水的同时，即可将洗衣粉转化为丰富而细腻的微泡沫洗涤溶液。这些洗涤溶液紧密包裹在衣物的周围，并快速渗透到衣物纤维深处，充分瓦解并分离油脂、汗渍等深层污垢从而实现洗净均匀率的大幅提升。值得一提的是，该洗衣机还具有节水立体漂技术，采取低水位喷淋漂洗和高水位蓄水漂洗“两步走”，不仅实现了大幅节水，还可以有效去除污渍和残留的洗涤液，让衣物更加清新、洁净。元旦将至，很多人都开始给家中的衣物进行“大扫除”，相信松下新泡沫净系列洗衣机，可以满足您的洗衣需求，让您“净”享新生活。

## TCL再战跨界合作，合力央视打造3D网络春晚

日前，2012年第二届CCTV网络春晚新闻发布会在北京举行，正式吹响了龙年网络春晚的号角。据悉，2012 CCTV网络春晚将首次采用3D技术拍摄，让观众和网民体验3D春晚的立体视觉享受。据CCTV网络春晚官方微博宣布，全球著名彩电企业TCL，凭借在3D技术和云电视领域的深厚积淀和技术领先优势，已正式成为“2012 CCTV网络春晚3D云电视独家合作伙伴”，并将为首个3D网络春晚提供全程3D技术支持。

另据报道，自2012年1月1日起，将由央视在内的六家电视台共同设立3D试播频道，播出3D电视节目。业内人士表示，央视与TCL本次强强跨界合作，不仅将春晚传统观看模式升级到了3D云时代，开创了国内3D娱乐的新纪元，而TCL本次抢先携手央视3D网

络春晚，也对其在3D内容领域的后续合作和云电视生态圈拓展具有重大战略意义。

TCL多媒体人士表示，央视3D春晚的主题和TCL一直倡导的“云生活”理念和全球云生活战略一脉相通，而近日TCL也发起了“云聚爱一小时”的行动，呼吁微生活状态下的社会民众关注幸福，用超级智能云电视一起看看春晚，把家人重新聚在一起。

CCTV网络春晚负责人表示，“TCL作为今年央视网络春晚唯一3D云电视合作伙伴，其产品将是最优选择，也是最适合收视3D春晚的产品。”据悉，TCL目前有八大系列3D电视产品和五大系列超级智能云电视，并创新性推出了全高清不闪式3D电视，处于业界领军地位。

轻音飞扬，将整个气氛渲染的格外浓烈。“爱在蓝天空姐选拔赛”是一项在全国公开选拔空姐的活动（包括机场地勤服务人员），由上海周浦镇人民政府主办；上海周浦万达广场、中国智慧工程研究会发起并承办，共青团中央、全国总工会、全国妇联、中国航空运输协会、中国国际文化传播中心、中国服饰文化促进会等数十家单位的支持。

## 放飞青春梦想，走进智慧周浦

2011年12月18日，“爱在蓝天空姐选拔赛”汇报演出在智慧周浦万达广场隆重拉开序幕。由上海周浦镇政府相关领导、周浦万达广场的领军人物等参加，此次文艺演出形式多样，高水准和旺盛活力的俄罗斯风情舞蹈、富有一流演唱的青年演员独唱，精彩功夫的萨克斯独奏，民乐合奏及魔术师的绝技等精彩纷呈的表演，霓虹闪烁，微风花香，

## 广发卡万象城岁末狂欢季盛大开启

离新年不到2个月了，与其等待，不如早早HIGH起来！星巴克、满记、仙踪林、尚泰百货、百老汇影院等老朋友再聚首；苏宁、O'le等大牌超市震撼加入！好礼兑换惊喜，五折乐赏再升级，天天优惠众星聚，尽在广发卡万象城2011年末狂欢季！

去国际五星级影院百老汇免费看电影，去奥运级真冰场“缤纷万象”免费滑冰，价

值100元的仙踪林双人套餐免费畅享，还有国际精品云集的Ole'超市、享誉多项国际大奖的尚泰百货都为你备好了50元现金礼券。而“狂欢季”东家之一万象城也有价值50元的休闲卡要表达对你的心意！从12月1日到12月31日，在万象城任意商户刷广发信用卡，单笔满588元或单笔满1188元，即可换得上述各种惊喜！

## “创亿杯·2011广播电视十大优秀企业评选”活动圆满落幕

2011年12月18日，“创亿杯·2011广播电视十大优秀企业评选”颁奖盛典暨2012新年发展论坛在北京举行。

中国新闻技术工作者联合会理事长谢胜和、广电总局科技委原高级顾问章之俭、中国电子视像行业协会副会长白为民、中国广播电视设备工业协会副会长黄邦周等领导和专家向获得“十大国际品牌”、“十大制播民族品牌”、“十大传输民族品牌”、“十大创新品牌”、“十大新星企业”、“十大杰出人物”及组委会特别奖的企业和人物颁

发了奖杯和证书，创亿科技、永新视博、天柏、UT斯达康、世纪睿科、新大陆通信、杭州万隆、英夫美迪、泰达英冠、赛科世纪、雷科通、全波通信、海数科技、绿城广电等企业获得了以上殊荣。会上，广电总局发展研究中心副主任杨明品、中央电视台技术管理中心副主任路晓俐分别作了《广电新媒体发展》与《中国3D频道建设与标准》的专题报告。至此，“创亿杯·2011广播电视十大优秀企业评选”活动圆满落幕。

## 华为荣耀Honor全国开售 联通华盛逾千家营业厅实现购买

近日，华为荣耀Honor在圣诞节前夕已在全国3000多家营业厅实现购买，销售区域除北上广深一线城市外，山东、浙江、江苏、福建、四川等各大省市皆可购买，并成为联通营业厅和各大卖场的主推机型。据了解，在三节期间凡在联通华盛营业厅购买手机的用户，体验Honor即可赠送红包，顾客凭借红包购买产品将获礼上礼。

华为荣耀Honor自发布以来就广受关注，并以超长续航、5-10秒快速开机以及华为云

服务三大优势而备受消费者青睐。日前华为终端先后发布荣耀Honor Android 4.0 ICS友好版测试包和3.0内核试用版本，使荣耀Honor成为中国首款搭载Android 4.0系统的手机，用户可根据需求随时实现版本升级，并再度成为媒体和消费者关注的焦点。800万像素的摄像头配置和HDR照片优化技术让该款手机足以在同等价位手机中脱颖而出。此外，该款产品20日后在京东商城也可实现网上购买。

## 2012特步-厦门音乐马拉松 国际会展中心预备起跑

中国第一个与马拉松运动相结合的大型音乐节——2012特步-厦门音乐马拉松将于2012年1月7日在厦门国际会展中心举办，本次活动由厦门国际马拉松赛组委会和特步（中国）有限公司主办，北京迷笛演出有限公司、厦门广电和厦门国际会议中心承办，将国际马拉松锐意进取的拼搏精神融入到铿锵有力的摇滚音乐里面，力求打造一个影响力横跨体育、音乐和时尚界的创意品牌活动。

本次活动从中午12点持续到晚上5点，拟邀请阵容包括来自北京的痛仰乐队、女子摇滚劲旅Go Chic，还有英国当红乐队Young Guns、法国殿堂级音乐大师Yuksek及超人气明星韩庚将倾情加盟。届时，来自全国各地的年轻观众、文艺青年、背包客乃至厦门国际马拉松的参赛选手将欢聚一起，体验最酷最时尚的音乐节生活方式。

## 徐福记年货大街处女秀——品牌国际化的首度演出

临近元旦、春节，糖果市场开始趋热，各糖果品牌纷纷亮出了策划已久的年底促销活动底牌。各品牌必争之地——上海，更是成为了双节期间糖果激烈竞争的主战场。从了解的情况来看，今年各商家的促销活动与往年有些的不同，其中最具代表的当属徐福记的年货大街活动。

据徐福记相关负责人介绍，今年徐福记将于元旦、春节双节前夕，在上海大润发闸北店和松江店举行徐福记首次大型“年货大街”促销活动，这两场活动将主场设于商超外。并将提供二十余种商品试吃及销售，如新年糖、酥心糖、沙琪玛、磨堡、包馅酥、米果卷、果冻、熊博士以及奇欧比等国

内外畅销产品。上述负责人介绍，外场还有极具特色的互动游戏以及节目表演，强化消费者对徐福记的理解和认识，同时带动门店以及周边地区的产品销量。

据悉，徐福记此次营销活动的突破并非心血来潮，近日，其已经将沙琪玛的广告语从“写实的广告特性”风格，转变成为“从小吃到大”的温情风格。专家称，在与雀巢“联姻”之后，徐福记在品牌诉求及推广等方面均做出了调整和突破，这种调整和突破是徐福记强化自身的品牌烙印。并且通过此次“联姻”，标志着徐福记将带领中国糕点品牌打入国际市场。

## 慧聪教育网2011教育行业十大评选颁奖盛典隆重举行

12月20日，“优利德杯·慧聪网2011年中国教育装备行业十大评选”颁奖盛典在钓鱼台国宾馆隆重举行，本次活动由慧聪网主办，优利德电子（上海）有限公司独家冠名。行业领导、资深专家、企业代表及知名媒体近400人齐聚一堂共同见证教育装备行业年度盛事。

颁奖现场共揭晓八大奖项的获奖名单：林江怀、黄明寒、盛登峰、许军、童涌、戴菲、季祥义等均作为优秀企业领导人，带领企业为行业做出诸多贡献，荣获“十大风云人物”称号；优利德、天士博、创维、汇众兄弟、东方教具、杭州高科、极域等获得“十大民族品牌”；三洋、鸿合科技、普罗米休斯等企业获得“十大国际品牌”；德州仪器DLP获得“杰出技术贡献奖”；信安技术、五指峰、浙江信源电子、南湖摄影、上海卓

远、松齐明、龙羽时代、艾博德、佳安安泰等企业获得“十大创新品牌”；视睿电子、印天科技、林格实业、上海科骊、SVA、优熠电子、永利达等企业获得“十大新锐品牌”；森宝数码、金迈视讯、状元郎科技、同育教仪、盛盈合泰、祺润、盈江科技、亿龙等企业获得“十大用户推荐企业”；明博教育、极影等企业获得“十大潜力品牌”。

据悉，本次评选活动一经推出便受到众多厂商、渠道商、中端用户以及媒体的积极响应与大力支持，投票、短信、留言、微博不断攀升。本次活动共有978家企业参与，共产生网络投票1510041票，短信投票255603票，总票数达1765644票。通过网络投票、买家选票及专家评审后，最终得出的“十大”获奖名单都在颁奖盛典揭晓，本次评选历时4个月，取得圆满成功。

## 光大银行结售汇 轻点鼠标e站通

近日结束的国际教育全国巡展发布的数据显示，从2008年开始，我国出国留学人数每年递增20%至25%，2011年将突破30万大关。据在出国金融服务有领先优势的光大银行介绍，针对出国留学人群低龄化的特征趋势，光大银行出国金融早已推出主、副卡制，家长在国内持主卡，子女持附属卡出国，每笔消费都有短信提醒，家长可以方便地掌握子女的消费情况。另外，针对由此出现的客户结、购汇日趋频繁的需求，光大银行近期全面推行电子银行结售汇业务，客户可通过网上银行、电话银行、自助终端等银行非柜台渠道办理个人结售汇业务。

## 上海闸北区清剿火患“零点”行动

为了确保元旦的防火安全，上海闸北区消防支队会同上海市治安、网安大队对自于元旦前进行联合检查，展开“清剿火患”战役元旦“零点”行动，此次行动检查范围为三大块，一是影剧院、礼堂等放映、演出场所；歌舞厅、电子游艺等娱乐场所；酒吧、咖啡厅和具有娱乐功能的餐馆、茶馆等餐饮场所；网吧、健身房等营业性休闲、健身场所；桑拿洗浴、宾馆等服务场所。二是饭店及夜间营业的商场、市场、地下出租空间等人员密集场所。三是节日庆典、展览、展销、文艺、演出等大型群众性活动举办场所。

## 奥林巴斯肠胃健康小贴士

【让胃“很受伤”的七种行为】

奥林巴斯提醒你注意：

- 1、精神紧张；
- 2、酗酒无度；
- 3、过度疲劳；
- 4、饥饿不均；
- 5、饮食不洁；
- 6、晚餐过饱；
- 7、咖啡浓茶。

